DOBOR KABLI | ZABEZPIECZEN  ipi$ PAN 7ABRZE BUDYNEK MAGAZYN CENTRALNY

L.P. NUMER MOC WSPOL. MOC NAPIECIE PRAD DLUG. TYP LINI SPADEK TYP PRAD Wspbtcz.
LINII ZAINSTAL. JEDN. SZCZYT. | cos @ | ZNAMION. | SZCZYT. OBLICZ. NAPIECIA ZABEZP. |ZABEZP. WARUNEK | krotnosci WARUNEK |1
NAZWA URZADZENIA LINIl LINIl LINII LINIl ODCINKA TYP KABLA DOP. |SPOS.| WSPOL. | Jd x kgl NA ODCINKU (CHARAKT.) Ibsin<iz pradu . K, - In
ROZDZIELNICY/TABLICY LINII PRAD | UKE. POPR. LINII - 145
P K] Pszl U b L 1z kgl Tdd i n K2
- - kw - kw \4 A m L N PE A - A % A
1 2,00 3 4,00 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1. ZKP-magazyn - najemca 1 5,00 1,00 5,00 0,93 | 400 / 230 7,76 60 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,33 gG 25 78 < 25 <504 spetniony 1,6 50,4 2> 27,6 spetniony
2. ZKP-magazyn - najemca 2 10,00 1,00 10,00 0,93 1400 / 230| 15,52 45 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,49 gG 40 155 < 40 <504 spetniony 1,6 50,4 2 44,1 spetniony
3. ZKP-magazyn - najemca 3 10,00 1,00 10,00 0,93 1400 / 230| 15,52 50 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,55 gG 40 155 < 40 <504 spetniony 1,6 50,4 2 44,1 spetniony
4. ZKP-magazyn - najemca 4 5,00 1,00 5,00 0,93 | 400 / 230 7,76 40 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,22 gG 25 78 < 25 <504 spetniony 1,6 50,4 2> 27,6 spetniony
5. ZKP-magazyn - najemca 5 5,00 1,00 5,00 0,93 | 400 / 230 7,76 40 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,22 gG 25 78 < 25 <504 spetniony 1,6 50,4 2> 27,6 spetniony
6. ZKP-magazyn - najemca 6 5,00 1,00 5,00 0,93 | 400 / 230 7,76 35 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,19 gG 25 78 < 25 <504 spetniony 1,6 50,4 2> 27,6 spetniony
7. ZKP-magazyn - najemca 7 5,00 1,00 5,00 0,93 | 400 / 230 7,76 20 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,11 gG 25 78 < 25 <504 spetniony 1,6 50,4 2> 27,6 spetniony
8. ZKP-magazyn - najemca 8 5,00 1,00 5,00 0,93 | 400 / 230 7,76 10 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,05 gG 25 78 < 25 <504 spetniony 1,6 50,4 2> 27,6 spetniony
9. ZKP-magazyn - najemca 9 10,00 1,00 10,00 0,93 1400 / 230| 15,52 20 YKY 5 x 10 63 E 0,80 50,4 0,22 gG 40 155 < 40 <504 spetniony 1,6 50,4 2 44,1 spetniony




